

2 марта 2008 года Губернатор Красноярского края голосовал вместе со студентами СФУ

Александр Хлопонин исполнил свой гражданский долг на избирательном участке № 296, расположенном в студенческом общежитии № 7 СФУ в Студгородке.

Перед кабинкой для голосования губернатору пришлось даже постоять в очереди, поскольку желающих проголосовать было много.

После голосования ректор Евгений Ваганов пригласил главу края посетить одну из кафедр СФУ. Начальник [военной кафедры](#) полковник Евгений Гарин провёл экскурсию и рассказал о планах военного образования в университете.

Итоги голосования на «губернаторском участке» таковы. Явка избирателей составила 72,84 %, а кандидатуру Д. Медведева на пост главы государства поддержали 64,7%.

Управление общественных связей, 3 марта 2008 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/2893>